

# COD DE CONDUITA GENERAL

Acest Cod General de Conduită prezintă principiile și valorile de bază care ghidează comportamentul și acțiunile tuturor persoanelor asociate cu Asociația ParentIS. Acesta cuprinde diverse aspecte, inclusiv prevenirea fraudei, abordarea comportamentului necorespunzător la locul de muncă, promovarea egalității de gen, susținerea nediscriminării și evidențierea valorilor fundamentale ale organizației.

## 1. Prevenirea fraudei:

Se așteaptă ca toți angajații și personalul asociat să respecte cele mai înalte standarde de integritate și onestitate. Activitățile frauduloase, inclusiv denaturarea informațiilor, deturnarea de fonduri și corupția, sunt strict interzise.

## 2. Comportamentul necorespunzător la angajare:

Toate persoanele sunt obligate să mențină profesionalismul și respectul în toate interacțiunile de la locul de muncă. Hărțuirea, hărțuirea, comportamentul lipsit de etică și orice formă de comportament necorespunzător nu vor fi tolerate.

## 3. Egalitatea de gen:

Asociația ParentIS se angajează să promoveze egalitatea de gen și să asigure oportunități egale pentru toți, indiferent de sex. Discriminarea pe bază de gen este strict interzisă.

## 4. Nediscriminare:

Organizația susține o politică de nediscriminare, asigurându-se că toți indivizii sunt tratați cu corectitudine și respect, indiferent de rasă, culoare, etnie, religie, orientare sexuală, handicap sau orice altă caracteristică.



## 5. Valori fundamentale:

**Nediscriminare:** Tratăm toate persoanele cu corectitudine, respect și demnitate, promovând un mediu incluziv și divers.

**Egalitatea de gen:** Promovăm în mod activ drepturi, oportunități și participare egale pentru persoanele de toate genurile.

**Protecție:** Acordăm prioritate siguranței și bunăstării persoanelor vulnerabile și susținem o politică de toleranță zero față de toate formele de abuz și exploatare.

**Responsabilitate:** Ne asumăm responsabilitatea pentru acțiunile, deciziile și rezultatele acestora, atât față de beneficiarii noștri, cât și față de părțile interesate.

**Profesionalism:** Menținem cele mai înalte standarde de conduită, integritate și comportament etic în toate interacțiunile noastre.

**Transparență:** Ne angajăm să comunicăm deschis, împărtășind informații în mod deschis și onest cu toate părțile interesate.

## 6. Implementare și conformitate:

Toți angajații, voluntarii, contractorii și partenerii asociați cu Asociația ParentIS sunt așteptați să adere la acest Cod General de Conduită. Nerespectarea acestuia poate duce la acțiuni disciplinare, până la și inclusiv la încetarea contractului de muncă sau a parteneriatelor.

## 7. Raportarea și confidențialitatea:

Orice preocupări, încălcări sau abateri de la această politică trebuie raportate cu promptitudine prin canalele desemnate. Se va asigura confidențialitatea și protecția persoanelor care raportează încălcări.

Prin aderarea la acest Cod General de Conduită, contribuim în mod colectiv la mediul de lucru pozitiv și etic al Asociației ParentIS. Angajamentul nostru față de aceste principii consolidează misiunea noastră și asigură bunăstarea tuturor celor pe care îi deservim și cu care colaborăm.

Aderarea la valorile ParentIS prin semnarea unui contract de munca, colaborare, voluntariat sau orice fel de parteneriat reprezintă asumarea implicită la toate valorile menționate, politicile și procedurile Asociației ParentIS în acest sens.

